

Előfizetési árak
Egy hónapra 2 P
40 fillér, negyedévre
7 pengő. — Egyes
szám ára: 10 fillér.
Megjelenik a kora
délutáni órákban.

Bácskai Ujság

Szerkesztőség:
Baja, Árpád-tér 6,
Telefon 46. Kiadó-
hivatal: Árpád-tér
6. Postafiók 18

XXII. évfolyam 247. szám.

(BAJAI UJSÁG)
POLITIKAI NAPILAP

Baja, 1940. október 30., szerda

A férfinap után

A gyűlések értékét általában azoknak hangossága alapján itélik meg. Manapság ugyan már egy kissé csalóka és fölületes is lehet a megítélésnek ez a módszere, de viszont tagadhatatlan, hogy a hang, a szó, sokszor a zaj, ha nem is értékmérője, de mindenesetre velejárója minden gyűlésnek. Hangos a toborzó, hangos a gyülekező; a hang továbbítja a szónokok gondolatát és hangosan lelkesedik és helyesel a közönség. Eddig minden gyűlés el is jut a megszokott és kitaposott uton. Az utolsó ugynevezett szünni nem akaró taps után azonban rendszert elnémul minden. A szónok talán fölvidultan fogadja még egyideig az áradozó dicséreteket, de a hallgatók inkább fáradtan gyujtanak rá a szivarra. Elröppent a sok szép szó, elnémult a szüntelenül helyeslő hang, kiürült a terem s talán legbántóbban üres és néma a gyűlés közönségének lelke.

Igen, a gyűlést a hang jellemzi, de ha ez az utolsó tapssal elnémul, akkor összes szónokainak minden szava a pusztába kiáltó hangja volt. Ha a hang és a szó nem él tovább a zárószavakon túl, akkor célt tévesztett a szónok és csalt a hallgatóság. Ha a teremből távozik arca azért derül föl, mert vége van a szavak áradatának, ha a sok szó nem volt több, mint a szikracsiholó kavics a játszó gyermek kezében s ha kinn az utcán már senki s a lelkében semmi sem beszél a hallottakról, akkor a meghívótól a zárószóig hiába történt minden.

El merjük ezt mondani a bajai katolikus férfinap találkozója és beszédei után. Nem a hatáskutatók, hanem az

eredménylátók örvendező szavával. Mert ezen az összejövetelel fölcillanó szemeket s a lelkesedés belső tüzetől földerült arcokat látunk. És örömmel hallottuk, hogy a szó, a hang nem némult el a gyűlés végén. Az utcán, otthon és másnap a munkahelyeken is beszéltek róla. De ami ennél is több, mindenki, aki hallotta a férfinap szónokait, érzi azt is, hogy a szó és a hang ott él és zeng tovább a lelkében.

Ezek a szónokok nem gépelt soros papirokról, hanem a szívékből, meggyőződésből és meggyőzéssel beszéltek. Tüzet hoztak és hangjuk átlobbantotta a lángot a hallgatóság lelkébe is. Erről a gyűlésről nem megkönnyebbülve, nem fölélegzéssel távoztak, hanem valami odafűzte a hallgatókat azokhoz, akik ott beszéltek, ahhoz a helyhez, ahol a beszélőket hallották és ami a

legfontosabb: azokhoz az eszmékhez, amelyeket ott hirdettek. „Férfi-lekkel és férfilelekkel szólt a meghívó erre a napra — mondotta találóan a megnyitó beszéd szónoka első szavaiban — mélyértelmű volt ez az elhatározás és gondolat, s a hívó szóhoz méltóan komolynak kell lennie a részvételnek is.“ Örömmel látjuk, hogy a megnyitó beszéd első mondataiban hangsúlyozott intelem s az utána következő tanítás, fölvilágosítás nem volt hiábavaló. Ezt meggyőzően az a tegnap hallott vélemény tanúsítja, olyan személytől, aki éppen nem sokszor fordult meg a férfinap nagygyűlésének színhelyén. „Kár volt ezt a napot megrendezni — mondta s a csodálkozó tekintetét mindjárt hozzáfűzte: — mert ezután kívánni fogjuk a többi ilyen találkozót.“

Őszintén hangzott s ha sokan érzik ezt a fájdalmat: az a nap rendezőjének legszébb öröme lehet. S még nagyobb öröme lesz, ha a katolikus férfitársadalom nem lemondással gondol arra, hogy a vasárnapi órák nem ismétlődhetnek meg, hanem követelni fogja a második férfinapot. Az elért eredmény láttán érezzük, hogy ez is megtörténhet Baján.

Befejezésül még a bevezető gondolatot egészítjük ki. A gyűlések jellemzője és velejárója a hang, de jelképe a kézfogás. Ez volna a cél, manapság azonban kevés gyűlésen érik el a szónokok azt, hogy a kezek egymáshoz nyulnak. Hiszük, hogy az első bajai férfinap után nagyon sokan érzik, hogy a kéz nem lehet mindig ölben, nem lehet zsebben, nem lehet ököl: a kéznek keresnie kell és erősen meg kell fognia a testvérkezet.

Olasz gépesített osztagok három ponton betörték a görög védelmi vonalat

Belgrád, október 29.

A határról jövő jelentések arról számolnak be, hogy az olasz csapatok 10 kilométernyi mélységben benyomultak görög területre és Kour községet megszállták.

Zürich, október 29.

Az Exchange Telegraph athéni jelentése szerint erős olasz gépesített osztagok három fontos ponton begyomták a görög védelmi vonalat és görög területre hatoltak. Az olasz előnyomulás gyors

útamben folyik keleti irányban.

Zürich, október 29.

Kisebb összehittőzésre került sor Dóvara község környékén, ahol a görögök a Zygos hágó előtelepét védik. Kedden délelőtt az olasz repülőik ismét támadták Patrast, Taich és Athén repterét.

A svajci lapok helybeli tudósítóitól valamennyien jelentik, hogy az olasz légiőerő kedden bombázta Janina várost.

Ünnepi keretek között bucsuzott dr Haranghy László egyetemi tanártól Baja város közkörháza

A kolozsvári egyetem rendes tanárává kinevezett dr Haranghy László kórházi főorvostól, törvényszéki orvoszakértőtől ma délelőtt teljes ünnepi ülésen bucsuzott a törvényszék. Az ülés keretében dr Dobos Lajos törvényszéki elnök mondott beszédet.

Tegnap délelőtt hasonló ünnepség színhelye volt a közkörház szülészeti pavillonjának könyvtárterme, ahol megjelent dr Bernhart Sándor polgármester, a közkörház főorvosi orvosi kara, az ápoló személyzet, M. Beatrix főnőknő vezetésével a szerzetes ápolónők és Somos Endre gondnok vezetésével a kórház tisztviselői kara.

Dr Réna Desső igazgató főorvos bucsuzott tartalmas beszédben

az egész kórház nevében dr Haranghy Lászlótól, aki meghatva mondott köszönetet.

Válaszában hangsúlyozta, hogy tudományos pályafutása Bajaról indult, a bajai kórház nyújtott lehetőségeket tudományos kutatásaira. Az újonnan megnyitott egyetem tanárai közül ő az egyedüli, aki eddig kórházi főorvos volt, a többieket klinikákról neveztek ki s ezért mély hálát érez azok iránt, akik lehetővé tették, hogy tudományos munkásságát folytathatott, illetve arra Baján teret találhatott. Igéri, hogy továbbra is őrzi a bensőséges kapcsolatot, mely Bajaról fűzte.

Dr Haranghy Lászlótól az Orvosszövetség vasárnap délelőtt 11 órakor a város közgyűlési termében ünnepi díszgyűlésen bucsuzik.

Ára 10 fillér.

Diákok!

sapkát, táskát, harisnyát, pullovert, tornacipőt, trikót, nadrágot, fehérneműt, ernyőt, zsebkendőt és törülközőt

csak is
REINHARDT DIVATCSARNOK-ban
vásároljunk!

A bajai közönség adományai az „Erdélyért” segélymozgalom javára

Liszt Ferenc Kőr október 15-i hangversenyének tiszta jövedelme 348 80, dr. Kósa Károly és neje 20 pengő; Fehér Béla 50, özv. Nemetz Józsefné 50, özv. Bello-sitsné 40, Farkas Ferencné 50, özv. Horváth Endréné 20, Vigyázó Ilona 50, Grecza Jánosné 50, Mayerné 50, özv. Láng Mihályné 50, özv. Lánycsöki Jánosné 50, vitéz Keszthelyiné 70, Hallósy Sarolta 60, Biró Imre 50, Szakmáry Donátné 50, Utry József 60, Diósi Gusztáv 50, Kósa József 50, Óri József 50, Schultz József 50, Polyák Béla 48, Udvardy Árpádné 60, V. g. Fanni 60, Polgár Henrik 60, Gálos Erzsébet 50, Maráczy István 70, Gálos János 83, Mészáros József 55, Rókus József 53, Bánrévi Klára 45, Erdős Pál 79, Hajnal Antal 79, Fábán Imre 76, Takács Ferenc 63, Széchenyi János 59, Halász József 56, Eckert István 43, Köblös Mihály 53, Sámán András 53, Pető József 40, László Ferenc 63, Csehmelár Pál 59, Valhai Ferenc 61, Orosz László 61, Szamólai Ferenc 58, Kiss János 59, Krikoszky József 58, Fenyves Antal 58, Jávor István 54, Halász József 45, Ramháb Sándor 45, Kovács Imre 46, vitéz Bátor Sándor 28, Horváth Béla 18, Gallai Alibert 11, ifj. Pető József 54, Ilyés Gábor 54, Fekete Lajos 97, Kremsberger Mihály 81, Csefai József 80, Boza Károly 84, Koch János 56, Farkas József 57, Patácsi János 56, Hantos András 56, Hidász József 46, Gyöngyös István 10, Zlatic János 53, Binder Jánosné 50, Marosi László 20, Tossenberger Mártonné 20, Hámosi Lajosné 50, Farkas Pál 20, Lövi Ferenc 20, Németh Béla 30, Balog János 50, Maros József 59, N. N. 60, Horváth Mária 60, Bosnyák Katalin 50, Gyurkity Andrásné 30, Kricskovits Péterné 10, Katona Lászlóné 40, Szokolczay Mária 30, Nagy Antalné 20, Gyurkity Pálné 20, özv. Molnár Imréné 6, Hegedűs Sándorné 20, Pastrovics Márkné 20, özv. Szeicz Józsefné 10, N. N. 20, özv. Benák Félixné 8 filler.

(Folytatjuk)

Németországba akart szökni feleségével a bigámista férj, de Dombóváron a csendőrök elfogták

Kettősházasság vátségével vádolva állott a törvényszék előtt Barta Lajos Sándor kunbajai napszámos. Barta még 1932. májusában Mélykuton törvényes házasságot kötött Kocsis Erzsébettel, de feleségét már három hónapi együttélés után elhagyta.

Közben ismét házassági kedve kerekedett és Kunbaján a következő esztendőben ismét törvényes házasságra lépett ezúttal Sörös Erzsébettel, anélkül azonban, hogy az első feleségétől törvényesen is elvált volna. Mikor aztán a bigámiát sejtve kezdtek a csendőrség az ügyben a nyomozást indított ellene Barta második feleségével együtt elhatározta, hogy Németországba szökik. Október 3-án utnak is indul-

ta, de csak Dombóvárig jutottak ott a csendőrök Bartát utolérték és letartóztatták.

A törvényszék most tárgyalta Barta Lajos Sándor ügyét és nem jogerősen négy hónapi fogházbüntetésre ítélte.

Bűnbánati imnapot rendelt el a pápa

Rómából jelentik, hogy XII. Pius pápa apostoli levelet adott ki, hogy november 24-e imádságos és bűnbánati nap legyen az egész keresztény világon a háboru halottainak lelkijáért és a háboru miatt száműzöttek, menekültek és fogságba kerültek javára, valamint azért, hogy helyre álljon a világon a béke az igazságban és a felelősség, szeretetben.

FERENC JÓZSEF KESERUVIZ

Huszonnégy tiltott műtétet ismert be egy bácsalmási asszony

A kiskunhalasi és a bajai körházban hónapok óta tapasztalják, hogy igen sok a vérmérgezéses megbetegedés az asszonyok között. Nyomozás kezdődött s ennek során súlyos adatok alapján letartóztatták Szabó Andrásné 45 éves bácsalmási asszonyt, aki eddig huszonnégy rendbeli műtétet ismert be.

Vármegyei HONSZ ünnepség és nagygyűlés lesz Bácsalmáson

A bácsalmási hadirokkantak november 17-én ünnepséget és nagygyűlést terveznek. Az előkészítő értekezleten elhatározták, hogy a megyei hadirokkantak találkozója vitéz Árvátfalvi Nagy István országgyűlési képviselő, a HONSZ országos elnökét is meghívják. A nagygyűlésen részt vesznek a bajai és a vármegyei vitézek és frontarcok is.

Adakozás helyett megverték az adománygyűjtőt a bácsalmási határban

Boitányos eset történt a bácsalmási Ószőlőkben. Az „Erdélyért” megindított gyűjtés során az Ószőlőkben egy gazda megtagadta az adakozást. A gyűjtő személy erre megkérdezte a gazdatól, hogy volt-e legalább katona az utóbbi hónapokban, ha má: nem támogatja a mozgalmat. Amikor a gazda erre azt válaszolta, hogy nem volt katona, a gyűjtő elítélő megjegyzést tett a gazda magatartására. Erre az ostort kapott föl és végig vágott vele a gyűjtőn. Majd később a gazda fia egy társával utána rohant és mind a ketten karókkal ütni kezdték, úgy hogy súlyosabb sérüléseket szenvedett.

Ne pazaroljon el semmit potom árért, hanem először hirdessen a Bácskai Ujságban.

K Ö Z P Ö N T J

filmszínház

Október hó 30-án és 31-én, szerdán—csütörtökön

EMIL JANNIGS
az emberábrázolás legnagyobb művészeinek
legpompásabb alakítása

KOCH ROBERT, a halál legyőzője

Koch Róbertnek a nagy bacillus-vadásznak életét, küzdelmeit és sikerét láthatjuk ebben a filmben

Mozijegy-utalványok a „Bizalom irodában” kaphatók 6—7 $\frac{1}{2}$ havi hitelre. Liszt Ferenc utca 4.

Kisérőfilm és-hiradó kiegészítés

HIREK

Ejjeli szolgálatot tart
és vasárnap reggel
től 8 órától egész
nap nyitva tart:
Dr. Geiringer János
és **Szentistván**
gyógyszertára

Csütörtökön, a reformáció emléknepjén és pénteken, Mindszentek ünnepén a kormány rendelete értelmében nem jelenhetnek meg az ujságok. Lapunk legközelebbi száma szombaton délután a rendes időben jelenik meg.

— **Tífuszjárvány egy bácskai községben.** A megszállt Bács megye Ada községében föltűnően sok tífuszos megbetegedés történt. A tífusznak eddig tíz halálos áldozata van.

— **Megszűntek a tábori postahivatalok.** A postavezérgazgatóság közli, hogy a tábori postahivatalok október 27-én megszűntek működésüket. Tábori postai címre tehát nem lehet küldeményeket földadni.

— **Szükség óvóhelyek építése.** Kormányrendelet jelent meg amelynek értelmében mindazon háztulajdonosok, akiknek házában 20-nál több személy lakik, vagy nagyobb részt ott tartózkodik, pl. nagyobb műhely, gyár, stb. köteles szükség óvóhelyt építeni a házában. Az óvóhelynek 1941. évi június hó 1-ig kell elkészülnie.

— **Elsősorban erdélyi származású postásokat helyeznek át a felszabadult országrészbe.** A posta vezérgazgatósága felhívta a postaszemélyzetet, hogy a most visszatért keletmagyarországi és erdélyi területeken felállított postahivataloknál helyezkedjenek el. Az átvezénylésnél előnyben részesülnek a felszabadult területekről származó és az ország megcsönkítése előtt ott szolgálatot teljesített alkalmazottak.

— **A „Ferenc József” keserűvíz** régóta kitűnően bevált házi szer megrogzított székrekedéznél és annak mindenféle káros következményeinél; biztos, enyhe és gyorsan ható természetes hashajtó, mely számos betegségnél az emésztést javítja és az étvégyat fokozza. Kérdezzék meg orvosát!

DZSESZ ZENEKAR
állandó alkalmazással
tangóharmonikást
v a g y
zongoristát keres.
Cím a kiadóhivatalban.

FERENC JÓZSEF KESERŰVIZ

Verekedés a tilosban legelésző tehenek miatt

Varga Ferenc jánoshalmi lakos iekolás fia négy tehenet legeltetett Felsőterézhalmán az erdőszélen. A tehenek bementek Heinrich János erdejébe, aki éppen arra járt s Varga Istvának elvette a kalapját, a vele levő fiutól pedig a kabátját kérte el, hogy a község házában bizonyíthassa a tilosban legeltetést. A gyerekek kiabálására előjött Varga Ferenc, aki a holmikát visszakövetelte s mert Heinrich nem adta, kezére vágott s erőszakkal elvette tőle. A törvényszék Varga Ferencet ogerősen két heti fog házra ítélte.

Novemberben folytatják a kiszállási uradalom parcellázását

A kiszállási uradalom tovább folytatja egyes részeinek parcellázását. A földeladást ott folytatják, ahol az tavaszzal Felsőkovácsgyepen abba maradt. A folytatólagos parcellázás november 1—10-ek között történik meg s akik földet vásárolnak, az őszi munkálatokat már el is végezhetik.

— **A Futura kukorica górékat épített a vármegyében.** Bácskában hatalmas új kukorica górékat épített a Futura Szövetkezet. Mélykúton a vasútállomáson, Tatabáza és Mátételke között a köves út mentén már készen is áll a góré több vagon kukorica tárolására. Górékat épít még a Futura Felsőzentivánon, Csávolyon, Garán, Bácsbokodon és még több környező községben, ahol általában sok kukorica szokott teremni. Az új górékat a Futura kukorica tárolói lesznek.

— **Jön a birkabólász és virslit.** Budapestről jelentik: A birkahus fogyasztása érdekében két évvel ezelőtt erőteljes propagandát indított a budapesti községi élelmiszerüzem. A birkahus fogyasztására lassanként rászokott a fővárosi községe. A sikerre való tekintettel újítást vezetett be az üzem: a birkahusból virslit, debreceni módra kolbászt és párisit hozott forgalomba. Ez husztalan napokon is árusítható és a közönség órák alatt elkopodja.

— **Hét százalékos rendkívüli pótlékkal emelik november 1-től kezdve a biztosító vállalatok a tényleges szolgálati viszonyban álló tisztviselők illetményeit** — így döntött a BIOSz elnöki tanácsa. Az állásért, valamint a heti-béres alkalmazottak illetményét pedig a korábban kiadott miniszterelnöki rendelet alapján október 7-től részesítik rendkívüli pótlékban.



Receptkönyvet kívánságra ingyen küld: dr. A. Oetker Gyár, Budapest, VIII., Conti-utca 25.

SPORT

Vasárnap: Bomba műsor!

A nemzeti bajnokság új szintre vitt a bejeli sportéletbe. Új egyesületek, új játékosok jelennek meg a sportpályán s a második helyi NBC mérkőzés után nyugodtan megállapíthatjuk, a labdarúgás fejlődése biztosítva van. A Pamut, majd az NSE csapataival vívott nagyszerű harc a legizgalmasabb élmények közé tartozott. Még a mult heti izgalmas hatása állunk, s máris az elkövetkező hét műsorára kell felhívni a figyelmet.

Ki nem emlékszik a mult év tragikus kerületi döntőjére? A bajai 40-ra és az ezt követő két tragikus mérkőzésre, amikor a pécsi Ködbaum megfosztotta a Turult az NBB-be jutástól. A sokszoros kerületi bajnok azóta okult a bajai vereségen. Az NBB-ben megerősödött, rutint szerzett. S miután a visszavágó mérkőzésre tavaszig kell várnia, bizonyos, hogy a csapat egyik élcapata mindent elkövet, hogy Bajáról két ponttal távozzon. Erra meg is van a reménye. Vagy ki tudja? Matos és Rudicsal erősödött BTür SE-t képesnek tartjuk, hogy megörizze bajai veretlenségét. Kérdésem bizonyosan lesz a közönségnek újabb élményre van kilátása.

Egyébként a nagy eseményt két előmérkőzés előzi meg. Dél-előtti szekszárdi vendégek ellen állítja ki kombinált csapatát a Tűr. délután háromnegyed egy órakor a pécsi egyetemistákkal játszik bajnokit a B) csapat. Az A) csapatnál alig gyengébb B) csapat tovább erősödik és újabb győzelmet várhatunk tőlük. A C) csapatban ez utánpótlás mutatkozik be.

S mindezt egy jegyért nyújtja a Tűr SE.

Hirdessen a Bácskai Ujságban!
Bácskai Ujság
POLITIKAI NAPILAP

Kiadja az ÚJ ÉLET nyomda r. t. Baja
Felolós szerkesztő és felelős kiadó
Dr. Huszti Károly.
Szerkesztő: Berényi László.
Szerkesztőség Arpád-tér 6 Telefon 46

URÁNJA

filmszínház

November 1—2—3, péntek—szombat—vasárnap

Az „Universal Pictures” új remekműve

Inkák kincse (ZÜLD POKOL)

Főszerepben:

JOAN BENNETT és DOUGLAS FAIRBANKS JR.

Mozijegy-utalványok a „Bizalom Irodában” kaphatók 6—7¹/₂ havi hitelre. Liszt Ferenc utca 4.

Kulturfilm és hirdető kiegészítés

Ha pénzt akar

megtakarítani, akkor
1 mm. vékony szalagfűrészszel
vágassa el a fáját. —

Kereskedőknek, iskolák-
nak nagyobb mennyisé-
get olcsóbban vállalok.

Tisztelettel
Halász János
Flórián utca 14. sz.

Eladó ház!

Hajnald u. 3. a. alatti ab-
szolut modern ház közvet-
len a belvárosi plébánia
mellett eladó. Áll 5 szoba
hallból és minden mellék-
helyiségből. Szobák parket
tosak. Megnézhető délután
3—4 között. Érdeklődni le-
het Szilágyi tanárnál, Czir-
fusz utca 24.

Munkanélküli keresztény iparossegéd bármiféle munkákra vállalkozik. Szives megkérését e lap kiadóhivatalába, vagy Damjanich-utca 21. sz. alá (Szállásváros) kér.

Mindenféle használt ruhát veszek és eladok

Vasár- és ünnepnap házhöz megyek.

Berényi J.
Erzsébet királyné
utca 50. szám.

Keromit, egyszerű cement, diszes mintás, mosaik, mettlachi, csempe burkoló lapok

Permetező beton hordók Beton kéményajtók
Működő sirkeresztek Piramisok
Heraklit, Biber
szigetelő lemezek és minden építőanyag
legjutányosabb árban szerezhető be

Grünhut és Társa
tégla és cementárugyár, szénagykereskedés
Telefon 160. BAJA. Telefon 160.

— Időszerű növényvédelmi
szerek: Hernyó-enyv, enyvpa-
pir, gyümölcsfakarbolineumok,
Almola, Sulfarol, watomagcsérvázó
szerek tő választékban kaphatók:
a Városi Drogériában, Baja
Vörösmarty Mihály utca 1. sz
(telefon: 350).

Megnyíló üzletemhez üzlettársat keresek

50 százalékos haszonrészesé-
dással (10.000 P) jellegével.
Cím a kiadóhivatalban.

A cyánozás gyors

olcsó
kényelmes

FÜREDI SÁNDOR
okl. vegyészmérnök cyánozó vállalata
Baja, Círfusz Ferenc-utca 13.

Lakásvizsgálattal megbizva:
LISZKA és HIDEG
szobafestők, Baja
Arany János-utca 2. (Drescher ház.)

A Nemzeti Szálló kádfürdőit

mindennap reggel 8
órától este 10-ig
használhatja a
közönség.

MAVAUT NYÁRI MAVAUT

AUTOBUSZ MENETREND

Érvényes 1940. augusztus hó 27-től bizonytalan ideig.

| Baja-Szeged | | | | | |
|---------------|-------|------------------|---------------------------------|-----------------|-------------|
| 5.05 | 14.05 | 17.00 | ind. Baja, Nemzeti Szálló | érk. 9.00 | 10.80 19.00 |
| — | 15.18 | 17.51 | érk. Tataháza, Kollár v. | ind. 8.06 | 9.40 18.11 |
| 5.55 | 15.14 | 17.51 | ind. | érk. 8.05 | 9.40 18.08 |
| 6.08 | 15.27 | — | érk. Bácsalmás, Repp v. | ind. 7.58 | — 17.49 |
| 7.26 | 18.45 | — | érk. Kelebia p. u. | ind. 6.50 | — 16.50 |
| — | — | 18.08 | érk. Mélykut, Mészáros v. ind. | — | 9.19 |
| 8.45 | — | 18.45 | érk. Szeged, Széchenyi-tér ind. | — | 7.40 15.30 |
| Menetjegy: | | Kelebiára P 5.80 | Bácsalmásra P 8.— | Szegedre P 8.40 | |
| Menetértjegy: | | P 8.— | | P 8.40 | P 14.— |

| Baja-Jánoshalma | | | | | |
|---|-------|-------------------------|-------------------------------|-----------|-------|
| 6.25 | 14.20 | 20.80 | ind. Baja, Nemzeti Szálló | érk. 7.45 | 15.35 |
| 6.59 | 15.08 | 21.08 | érk. Felsőszentiván, Szabó k. | ind. 7.08 | 14.58 |
| 7.05 | 15.12 | 21.11 | ind. | érk. 7.00 | 14.50 |
| 7.20 | 15.27 | 21.24 | érk. Rém, községháza | ind. 6.49 | 14.35 |
| 7.41 | 15.48 | 21.48 | érk. Borota, postahivatal | ind. 6.27 | 14.18 |
| 7.58 | 16.05 | 22.00 | érk. Jánoshalma, ált. tkpt. | ind. 6.05 | 14.00 |
| * csak hétköznap, + csak vasár- és ünnepnap közlekedik. | | | | | |
| Menetjegy: | | Felsőszentivánra P 1.70 | Jánoshalmára P 8.20 | | |
| Menetértjegy: | | P 2.10 | | P 5.60 | |

| Baja-Felsőszentiván | | | | | | | | | | | |
|---|------|------------------|-------|-------------------------|-----------------|--------------------------|-----------|-------|-------|-------|-------|
| 5.05 | 9.25 | 14.05 | 14.80 | 17.00 | 20.80 ind. Baja | érk. 7.45 | 9.00 | 10.80 | 15.35 | 19.00 | |
| 5.42 | 9.51 | 14.42 | 15.00 | 17.29 | 21.00 | érk. Csávolya | ind. 7.16 | 8.84 | 10.03 | 15.05 | 18.23 |
| 5.50 | 9.59 | 14.50 | 15.08 | 17.37 | 21.08 | érk. Felsőszentiván ind. | 7.08 | 8.26 | 9.55 | 14.58 | 18.26 |
| * csak hétköznap, + csak vasárnap és ünnepnap közlekedik. | | | | | | | | | | | |
| Menetjegy: | | Csávolyra P 1.30 | | Felsőszentivánra P 1.70 | | | | | | | |
| Menetértjegy: | | P 1.30 | | P 2.10 | | | | | | | |

| Kalocsa-Kiskunhalas-Szeged | | | | | |
|----------------------------|-------|-------------------|---------------------------------|-----------------|-------|
| 5.05 | 15.15 | — | ind. Kalocsa, Budavári vend. | érk. 9.20 | 19.80 |
| 7.25 | 16.38 | — | érk. Kiskunhalas, piactér | ind. 7.50 | 18.00 |
| 8.22 | — | — | érk. Kiskunmajsa, községháza | ind. 7.09 | — |
| — | 17.59 | — | érk. Árpádközpont, Lakatos ker. | ind. 6.51 | — |
| 9.50 | 18.25 | — | érk. Szeged, Széchenyi-tér | ind. 6.05 | 15.50 |
| Menetjegy: | | Kesztelyre P 1.80 | Kiskunhalasra P 8.90 | Szegedre P 8.40 | |
| Menetértjegy: | | P 2.90 | P 5.70 | P 18.40 | |

| Baja-Hajós-Kalocsa | | | | | |
|-----------------------------|-------|---|------------------------------|---------------------|-------|
| 5.35 | 18.40 | — | ind. Baja, Nemzeti Szálló | érk. 7.45 | 15.35 |
| 5.54 | 14.08 | — | érk. Sükösd, községháza | ind. 7.18 | 15.00 |
| 6.30 | 14.44 | — | érk. Hajós, nagyvendéglő | ind. 6.35 | 14.31 |
| 7.00 | 15.15 | — | érk. Kalocsa, Budavári vend. | ind. 6.05 | 13.45 |
| Kalocsára: menetjegy P 5.20 | | | | Menetértjegy P 6.40 | |

| Kalocsa-Dusnok-Baja | | | | | |
|---------------------|---|--------------------|------------------------------|-----------------------|---|
| 15.15 | — | — | ind. Kalocsa, Budavári vend. | érk. 6.55 | — |
| 15.59 | — | — | érk. Dusnok, Péjő vendéglő | ind. 6.18 | — |
| 16.20 | — | — | érk. Sükösd | ind. 5.55 | — |
| — | — | — | Baja, Nemzeti Szálló | ind. 5.35 | — |
| Menetjegy: | | Baja-Dusnok P 8.40 | | Kalocsa-Dusnok P 1.80 | |
| Menetértjegy: | | P 8.80 | | P 2.60 | |

| Baja-Császártöltés-Kiskörös. | | | | | |
|---|-------|---|---------------|------|-------|
| 5.35 | 13.40 | — | Baja | 7.45 | 15.35 |
| 6.22 | 14.35 | — | Hajósi pincék | 6.18 | 14.25 |
| 6.30 | 14.48 | — | Császártöltés | 6.10 | 14.17 |
| 7.18 | — | — | Kiskörös | — | 13.25 |
| Kiskörösről Prónayfalván indul kedden, szerdán, pénteken és szombaton 7.15 és 11.45 h-kor. — Prónayfalváról Kiskörösré 7.50 és 12.30 h-ker. | | | | | |

Értesítés.

Értesítjük a t. Utazóközönséget, hogy előre nem látott technikai nehézségek miatt autóbusszvonalainkon f. hó 27-ével kezdődőleg forgalomkorlátozást vagyunk kénytelenek életbe léptetni.
A közlekedő járatok túlszálltságának elkerülése céljából felkerjük a t. Utazóközönséget, hogy csak a legszükségesebb esetben utazzék.
A bajai kirendeltség körzetében a forgalmi korlátozások a következők:
1005. Budapest—Csongrád—Szeged. A forgalom szünetel.
1006 Budapest—Kalocsa—Baja. Budapest—Kalocsa között a forgalom szünetel.
1185. Kunzentmiklós—Solt—Kalocsa. Az 1, 4, 5 és 8b számú járatok nem közlekednek.
1192. Kalocsa-Dusnok-Baja. A 7 és 12 sz. járatok nem közlekednek A 6 sz. járat két órával később és Dusnokon túl Sükösdig közlekedik.
1193. Kalocsa-Hajós-Baja. A 2 és a 9 sz. járatok nem közlekednek.
1197. Baja-Szeremle. A forgalom szünetel.
1198a. Baja-Felsőszentiván. A 4. számú járat nem közlekedik.
1198. Baja-Szeged. A 4. sz. járat nem közlekedik. A 7. sz. járat csak Tataháza-Baja között közlekedik. A 2. sz. járat Bajától közlekedik. (Bajáról indul 5.05 órakor).
Budapest, 1940. augusztus 27.

Az Üzemfőnökség.

Modern frizurák Tartós hullám Hajfestés
Kemény J.
és Társai
olcsón, garanciával